
 

        



 

   Problèmes 

 
* Ce matin Bah part de chez lui avec 35 €.   
Dans la journée, il achète un manteau à 15 €.  
Combien a-t-il ce soir en rentrant ? 
 
** Lucien participe à une randonnée vélo de 78 km.  
Il a déjà parcouru 47 km puis encore 13 km après une pause café.   
Combien de km lui reste-t-il à parcourir ? 
 
*** Léopold achète 7 pains au chocolat à la boulangerie.  
Chaque pain au chocolat coûte 2 €.   
Combien dépense-t-il en tout ? 
 
En plus pour CM1 
Pour la fête de l’école, Gaspard a vendu 35 jacinthes qui étaient réparties dans 5 barquettes.   
Combien de jacinthes y avait-il par barquette ? 


